

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA FELEACU
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 29 ianuarie 2014 în ședința de îndată a Consiliului Local al comunei Feleacu

Pentru data de mai sus au fost convocați membrii Consiliului Local al comunei Feleacu în ședința de îndată în baza prevederilor art.39 ali.(4) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, în baza Dispoziției primarului comunei Feleacu nr.10 din data de 29.01.2014, cu convocatorul înregistrat sub nr.269 din data de 29 ianuarie 2014 și al invitațiilor înregistrate sub nr.268 din data de 29.01.2014.

Secretarul comunei a verificat prezența consilierilor la lucrările ședinței, constatând că sunt prezenți 12 consilieri, absetând dl. Tanțău Marius.

Ședința a fost deschisă de către președintele de ședință doamna Nemeș Claudia îi dă cuvântul dl. primar pentru a prezenta proiectul ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UATC Feleacu în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I. „ASOCIAȚIA METROPOLITANĂ DE TRANSPORT PUBLIC CLUJ” în vederea delegării gestiunii serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate la nivelul comunei Baci.

Președintele de ședință, întrebă membrii Consiliului Local dacă mai au și alte propuneri pentru completarea ordinei de zi, ne fiind o supune la vot, obținându-se 12 voturi pentru.

A fost invitat dl. Nechifor Ioan secretarul comisiei de specialitate nr.1 s-a prezintă punctul de vedere al comisiei. Astfel dl. Nechifor Ioan arată că s-a acordat aviz favorabil cu condiția de a se discuta în plen. Doamna Nemeș Claudia arată că și în comisia de specialitate nr.2 s-a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UATC Feleacu în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I. „ASOCIAȚIA METROPOLITANĂ DE TRANSPORT PUBLIC CLUJ” în vederea delegării gestiunii serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate la nivelul comunei Baci.

S-a dat cuvântul dl. viceprimar Jakabffy Barna Samu care informează membrii Consiliului Local că această hotărâre nu afectează cu nimic comuna Feleacu, ci așa după cum s-a putut vedea este vorba de comuna Baci, din partea consiliului local este necesar acordarea unui mandat special reprezentantului UATC Feleacu.

Întrucât nu au mai fost și alte probleme președintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UATC Feleacu în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I. „ASOCIAȚIA METROPOLITANĂ DE TRANSPORT PUBLIC CLUJ” în vederea delegării gestiunii serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate la nivelul comunei Baci, obținându-se 12 voturi pentru.

S-a adoptat HOTĂRÂREA NR.1/2014.

Președintele de ședință a declarat încheierea ședinței Consiliului Local al comunei Feleacu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Nemeș Claudia



SECRETAR,
Mocâr Valeria

